

おわび（正誤表）

『自由自在 Pocket 歴史人物&できごと』の内容に下記のような誤りがございました。まことにもうしわけございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

場 所	【誤】（現在の状態） → 【正】
P139 1段目 16行目	【誤】「松浦隆信」ふりがな「まつ <u>う</u> ら たかのぶ」 → 【正】ふりがな「まつ <u>ら</u> たかのぶ」